

Сергей Серебренников: профсоюз МП АТП, говоря о голодовке, усугубляет ситуацию на предприятии

Мэр Братска Сергей Серебренников отреагировал на ультиматум со стороны ряда сотрудников муниципального автотранспортного предприятия и угрозу начать бессрочную голодовку. По словам градоначальника, это только усугубит тяжёлую ситуацию на МП АТП. Об этом он рассказал в интервью, вышедшем в эфир на муниципальном телевидении.



По словам Сергея Серебренникова, о голодовке, которую намерены объявить сотрудники МП АТП, он узнал из правительства Иркутской области. Как «Город» сообщал ранее, водители и кондукторы автотранспортного предприятия намерены 10 декабря в 6:00 объявить бессрочную голодовку. Требование одно – назначить директором МП АТП Николая Костоглодова, который ранее уже занимал должность руководителя предприятия. Мэр Братска отметил в интервью, что он связывался с Николаем Костоглодовым, но тот, по словам градоначальника, пока не принял решения относительно поста директора МП АТП.

- Голодовка – это право каждого. Только нужно действовать в рамках закона. И потом: чего можно добиться голодовкой? Николай Костоглодов сегодня живёт в Иркутске, - рассказал Сергей Серебренников.

- Я ему позвонил по телефону: «Николай Павлович, поясни те пожалуйста – вашу фамилию здесь называют, вы сами в курсе?». Он сказал, что в курсе, к нему обращались. Но пока никаких решений руководством предприятия и администрацией города не принято, и он никаких решений не принял. Если такое случится (голодовка – прим. ред), мы постараемся, чтобы горожане не почувствовали, что есть проблемы с перевозками. Мы постараемся привлечь все ресурсы, которые у нас есть, и сделать так, чтобы автобусы ходили вовремя и в срок. Ещё раз хочу отметить – такая ультимативная позиция профсоюзного комитета – она не работает на развитие предприятия. Она усугубляет ситуацию, которая там есть.

Я узнал о том, что часть сотрудников Братского автотранспортного предприятия высказывает такие

намерения (устроить голодовку – прим. ред.) только из правительства Иркутской области, - сказал Сергей Серебренников. - Я хотел бы, чтобы все жители Братска, все сотрудники АТП имели объективную информацию о том, что происходит на этом предприятии. Вот уже год, как мы принимаем экстренные меры по спасению предприятия. Я ранее говорил и ещё раз подтверждаю, что намерений банкротить пассажирское предприятие у нас нет и никогда не было. Ситуация, как мне представляется, искусственно нагнетается профсоюзной организацией или частью профсоюзной организации, частью коллектива. И порой нам непонятно, что же они хотят.

Как рассказала заместитель председателя профсоюза МП АТП Наталья Ермилова, о своём участии в бессрочной голодовке уже заявили свыше 100 сотрудников предприятия. Соответствующие письма они отправили губернатору Иркутской области Сергею Левченко. В письмах водители и кондукторы указывали, что недовольны действиями директора Виктора Соломатина. По словам сотрудником МП АТП, он уклоняется от подписания коллективного договора, задерживает зарплату, ведёт предприятие к банкротству и намерен сократить рабочие места.

Автор: Андрей Васильев © Babr24.com Источник: tkgorod.ru ОБЩЕСТВО, 5526 01.12.2015, 16:40

URL: <https://babr24.com/?ADE=140833> Bytes: 3087 / 3014 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Васильев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)